
จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ

คณะทรัพยำกรธรรมชำติ 259 215 83.0 44 17.0 10 4.7 109 50.7 27 12.6 136 63.3 1 0.5 68 31.6

ปริญญำตรี 226 191 84.5 35 15.5 9 4.7 92 48.2 25 13.1 117 61.3 0 0.0 65 34.0

วิทยาศาสตรบัณฑิต (เกษตรศาสตร์) 194 164 84.5 30 15.5 6 3.7 77 47.0 22 13.4 103 62.8 55 33.5

เกษตรศาสตร์ 170 150 88.2 20 11.8 6 4.0 72 48.0 18 12.0 94 62.7 50 33.3

การจัดการศัตรูพืช 5 3 60.0 2 40.0 1 33.3 1 33.3 2 66.7 1 33.3

ปฐพีศาสตร์ 9 7 77.8 2 22.2 3 42.9 3 42.9 6 85.7 1 14.3

พัฒนาการเกษตร 8 4 50.0 4 50.0 1 25.0 1 25.0 3 75.0

พืชศาสตร์ 2 2 100.0

วิทยาศาสตรบัณฑิต (วาริชศาสตร์) 32 27 84.4 5 15.6 3 11.1 10 37.0 2 7.4 14 51.9 10 37.0

ปริญญำโท 27 18 66.7 9 33.3 1 5.6 12 66.7 2 11.1 14 77.8 1 5.6 2 11.1

วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (การจัดการทรัพยากรดิน) 3 2 66.7 1 33.3 1 50.0 1 50.0 1 50.0

วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (กีฏวิทยา) 3 1 33.3 2 66.7 1 100.0 1 100.0

วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (พัฒนาการเกษตร) 6 5 83.3 1 16.7 4 80.0 1 20.0 5 100.0

วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (พืชศาสตร์) 6 5 83.3 1 16.7 3 60.0 1 20.0 4 80.0 1 20.0

วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (วาริชศาสตร์) 4 2 50.0 2 50.0 2 100.0 2 100.0

วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (โรคพืชวิทยา) 1 1 100.0 1 100.0

วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (สัตวศาสตร์) 3 1 33.3 2 66.7 1 100.0

วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (พัฒนาการเกษตร) ภาคสมทบ 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0

ข้อมูลจากกองนโยบาย ยุทธศาสตร์ และแผน  (ณ วันท่ี  12 เม.ย. 2566)

ตาราง สรุปภาวะการท างานของบัณฑิตมหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ รุ่นปีการศึกษา 2563 จ าแนกตามประเภทการศึกษา หลักสูตรและ สาขาวิชา

ทหำรเกณฑ์ ยังไม่มีงำนท ำ

จ ำนวน

บัณฑิต

ระดับกำรศึกษำ/วิทยำเขต/คณะ

/ประเภทกำรศึกษำ/หลักสูตร/สำขำ

ตอบ

แบบสอบถำม

ไม่ตอบ

แบบสอบถำม
ก ำลังศึกษำต่อ ท ำงำนแล้ว ประกอบอำชีพอิสระ

ท ำงำนแล้วและ

ประกอบอำชีพอิสระ
อุปสมบท



จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ

ทหำรเกณฑ์ ยังไม่มีงำนท ำ

จ ำนวน

บัณฑิต

ระดับกำรศึกษำ/วิทยำเขต/คณะ

/ประเภทกำรศึกษำ/หลักสูตร/สำขำ

ตอบ

แบบสอบถำม

ไม่ตอบ

แบบสอบถำม
ก ำลังศึกษำต่อ ท ำงำนแล้ว ประกอบอำชีพอิสระ

ท ำงำนแล้วและ

ประกอบอำชีพอิสระ
อุปสมบท

ปริญญำเอก 6 6 100.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 0 0.0 5 83.3 0 0.0 1 16.7

ปรัชญาดุษฎีบัณฑิต (การจัดการทรัพยากรเกษตรเขตร้อน) 4 4 100.0 3 75.0 3 75.0 1 25.0

ปรัชญาดุษฎีบัณฑิต (พืชศาสตร์) 2 2 100.0 2 100.0 2 100.0

จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ

จ ำนวนบัณฑิต 226 87.3 27 10.42 6 2.3

ตอบแบบสอบถาม 191 84.5 18 66.7 6 100.0

ยังไม่ตอบแบบสอบถาม 35 15.5 9 33.3 0 0.0

รวมผู้ตอบแบบสอบถำม (ไม่รวมศึกษำต่อ) 182 95.3 17 94.4 6 100.0

ท างานแล้ว 92 50.5 12 70.6 5 83.3

ประกอบอาชีพอิสระ 25 13.7 2 11.8 0 0.0

รวม ท ำงำนแล้วและประกอบอำชีพอิสระ 117 64.3 14 82.4 5 83.3

ลูกจ้าง 92 78.6 12 85.7 5 100.0

ผู้ประกอบการ 25 21.4 2 14.3 0 0.0

หมำยเหตุ

1. ร้อยละของบัณฑิตก าลังศึกษาต่อ, ท างานแล้ว, ประกอบอาชีพอิสระ, ท างานแล้วและประกอบอาชีพอิสระ, ทหารเกณฑ์, อุปสมบท และยังไม่มีงานท า เทียบกับผู้ตอบแบบสอบถาม

2. ลูกจ้าง คือ ข้าราชการ/เจ้าหน้าท่ีหน่วยงานของรัฐ, รัฐวิสาหกิจ, พนักงานบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน, พนักงานองค์การต่างประเทศ/ระหว่างประเทศ

คณะทรัพยำกรธรรมชำติ
ปริญญำตรี ปริญญำโท ปริญญำเอก


